

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Економіка» підготовки здобувачів вищої освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем, галузь знань 05 – соціальні та поведінкові науки, спеціальність 051 - економіка у Національному університеті «Чернігівська політехніка»

Освітньо-наукова програма «Економіка», що розроблена у НУ «Чернігівська політехніка» ґрунтується на напрацюваннях та здобутках визнаної в Україні наукової школи економістів, діяльність якої в університеті налічує більше ніж півстоліття та відрізняється плідною та багатовекторною співпрацею з академічною наукою. Мета освітньо-наукової програми є актуальною і затребуваною реальною економікою та дослідницьким середовищем й полягає у підготовці сучасного фахівця-дослідника, який володіє компетентностями, що забезпечують глибоке розуміння закономірностей, динаміки та перспектив розвитку економічних процесів і систем, здатність продукувати оригінальні наукові знання та ідеї, спроможність вирішувати комплексні проблеми в сфері економіки та здійснювати дослідницьку й викладацьку діяльність. Конкурентною перевагою програми є те, що формування дослідницьких навичок відбувається поєднанням освітніх компонент, серед яких не лише традиційна складова - методологія та організація наукових досліджень, а й ті, що відповідають вимогам часу, практикум викладача-дослідника, економічна аналітика та інформаційні технології. В межах зазначених освітніх компонент програми формуються загальні та спеціальні компетентності, що дозволяють випускнику програми здійснювати оригінальні та комплексні дослідження складних соціально-економічних систем. Представлена у документі логіко-структурна схема підготовки доктора філософії за спеціальністю «Економіка», що демонструє послідовність вивчення освітніх компонентів по семестрам протягом всього періоду навчання за ОНП та зв'язок між ними.

В цілому вважаємо, що представлена на рецензування освітньо-наукова програма «Економіка» підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні відповідає усім чинним вимогам до якості освітніх програм, вимогам сучасного бізнесу і може бути рекомендована до впровадження та використання в процесі підготовки докторів філософії за спеціальністю 051 «Економіка» у Національному університеті «Чернігівська політехніка».



WÓJT GMINY
1912
Dariusz Pawliszczy

08.06.2020

Dariusz Pawliszczy